Протокол тестирања
Ради организације простора, постављања опреме, стварања свих потребних услова за успешну реализацију тестирања, екипа РЗС (професори спорта и физичког васпитања, лекари и психолози) долази на место тестирања сат времена пре почетка тестирања.

Процедура тестирања подразумева здравствени преглед, моторичко тестирање и процену психолошког статуса. Спортисти приступају тестирању моторичких способности тeк када здравствени прегледи потврде да су способни за само тестирање. Моторичком тестирању претходи стандардно загревање у траjању од 15-ак минута. По завршетку моторичког тестирања спортисти одлазе на процену психолошког статуса. Паузе између тестирања ће бити унапред договорене.
Екипа Републичког завода за спорт може да прегледа и тестира највише 20 спортиста у једном дану. Инсистираће се на доласку у тачно заказано време на договореном месту, како бисмо ефикасно и квалитетно реализовали медицински преглед, моторичко и психолошко тестирање.

Медицински преглед подразумева:
Попуњавањe спортско-медицинског упитника.
Узимањe анамнестичких података (лична, породична, спортска анамнеза).
Антропометријскa мерења, која обухватају мерење тежине тела, висине тела, % масти и прорачунавање индекса масе тела. 

Физикални преглед по системима - мерење артеријског притиска и пулса, преглед главе и врата, аускултација срца и плућа, преглед абдомена, екстремитета и кичменог стуба.
 ЕКГ-а у миру.
Давање мишљења о способностима за учешће у спортским активностима, препоруке везане за додатна испитивања и прегледе, савете везане за правилну исхрану.
Моторичко тестирање обухвата процену:
Гипкости

Тест:

Претклон у седу

Брзине

Тестови:

20 м спринт из усправног положаја са мерењем проласка на 10 м
Агилности

Тест:

Т-тест

Снаге
Тестови:

скок из получучња са рукама на боковима
скок из получучња са замахом рукама

скок са замахом рукама

7 узастопних скокова

Издржљивости
Тест:

Шатл ран
Психолошко тестирање обухвата психодијагностику (тестови личности и психолошке припремљености).
